11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.03.2009 23:24:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 18.03.2009 00:05:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170363/answer/170364




KymaTbcss MOXKHO (BHe 000CTpeHUs WM CIYCTS 3 - 4 Hefesu Ioce MocIeqHero 0600CTPeHus).
['nmaBHOe - co0M0gaTh peXkUM KyTaHus (B 3aBUCUMOCTH OT TEMIIEPATYPHI BOMH) U He
nepeoxJiaxkaaThCs.

O pexuMe KynaHUs HHQOPMALNIO MOXKHO MOJIY4YUTh Y Pu3noTepamnesnTa.



